

Оберегать честь заводской марки

Грубое нарушение технологического процесса, безответственное отношение к самоустрашению от вопросов качества продукции со стороны начальников цехов, мастеров и бригадиров, отрывающих коллективо от производства изготовленной продукции, приводило к несокому браку на заводе. Только за 6 месяцев 1940 года завод причинил государству убыток по браку более 1300000 руб., но этим дело не заканчивалось: недобросовестная продукция просачивалась и до заказчика путем договоренности с последним.

Нередко имели место случаи подготовки в голую продукцию браковой со стороны работников заводского и заводского цехов, каковая вследствие слабости контрольного аппарата ОТК в цеху, нередко попадала и на склады отдела сбыта. Откуда, пользуясь беспомощностью в отделе, отправляли заказчику.

Отсутствие серьезной борьбы с браком в цехах и безразличность браковладельцев привели к тому, что новомартенсовый цех за 16 дней лишь месяц отдал браковой болванки по внешнему виду более 440 тонн, а старомартенсовый цех отдал более 200 тонн браковой болванки по хим. анализу.

Получаемые заводом рекламации на трубы, сталь и изделия широкого потребления ставят перед заводом серьезную задачу немедленного и серьезного повышения качества стали, труб, крокетов, вил и др. изделий.

Сейчас, когда Указ Президиума Верховного Совета СССР уже в действии, на заводе должна быть проведена большая работа по организационной перестройке. По каждому цеху должны быть разработаны мероприятия борьбы с браком, направленные на резкое улучшение качества выпущенной продукции, на прекращение отгрузки некомплектной продукции, чего, к сожалению, на заводе еще не сделано.

Работать только

Выполняя во всеобщем соревновании наша бригада взяла на себя следующие обязательства:

1. Не допускать простоев машины по вине бригады.
2. Своевременно устранять все возможные неисправности в машине.
3. Тщательно производить прием и сдачу смены. Содержать в чистоте машину и рабо е место.
4. Активно участвовать в общественной жизни цеха. Со своей стороны, мы пре-

Брать пример с передовых

17 июля коллектив электропрокатного цеха, смена тов. Шуквина, в количестве 30 человек организованном путем под звуки гармошки, вышел на шлакозготовку, считая своим долгом довести до конца начатое дело строительства автогужевой дороги Горький—Муром—Кудеяки—Выкса.

Люди были разбиты на три бригады, из которых особым отличился бригада тов. Шолохова. Члены этой бригады—Дуся Мысина, Марусь Сурогина, Лавров, Маслов, Коцетков и другие выполнили норму на 167 процентов. Цеху владежит изготовить еще 250 кубометров шлака с тем, чтобы выполнить план областного завода т.е. по 0,5 кубометра на каждого рабочего.

Я надеюсь, что рабочие остальных смен не отстанут от коллектива рабочих смен тов. Шуквина, и своей стахановской работой, как работая на земланных работах, трасса, вернут оставшийся за нашим цехом долг по заготовке шлака. Это послужит прямой гарантией в выполнении взятых нами обязательств—закончить строительство дороги 1 сентября 1940 год.

В. Земсков.

Результаты беспечности

18-го июля руководители мекопсортного цеха, наконец, решили, что пора подвести итоги работы цеха за полугодие и наметить цеховые и сменные обязательства во Всесоюзном социалистическом соревновании.

Этот предполагалось обсудить на совещании мастеров, бригадиров и стахановцев, но на совещание явилось не более 10 человек, и оно не состоялось.

Причины очень просты. Совещание не было подготовлено. Большинство из явившихся узнали о совещании перед тем, как появились, и после гулда, остальные же рабочих не известили. Мастер Шивидов и Кобылкин думали, что совещание созывает не начальник цеха т. Луговских, а последние пошел делов на табельщику.

Опасный факт свидетельствует о том, насколько несерьезно и безответственно т.т. Луговских, Авакумов и Кокушкин поносят к таким важным вопросам. В результате мекопсортный цех по-прежнему продолжает оставаться в стороне от Всесоюзного социалистического соревнования.

Е. Подборозский.

На заводе "Динамо" имени Кирова (Москва) работает несколько комсомольских кружков по изучению биографии товарища И. В. Сталина.



Группа комсомольцев-стахановцев литейного цеха, занимающихся в кружке. (Слева направо) — А. Т. Каргузов, Е. Д. Слюжанин, Ю. Ф. Слюжанин (секретарь комсомольской организации цеха), А. Л. Ляляева и К. Ф. Таренко. Фото И. Фигуркина. Фото-книжка ТАСС.

Положить предел безответственности

Устав ВКП(б) требует от каждого коммуниста—неуставно работать над повышением своей сознательности, над изучением основ марксизма-ленинизма. Членленско-стахановской партии должен быть политиком-общественником, живо интересующимся судьбой своей страны, участником общественного развития, умеющим пользоваться ими и стремящимся быть активным участником политического руководства страной. Нельзя считать действительным ленинцем человека, замкнувшегося в своей специальности.

Эти истины до сих пор не поняли некоторые товарищи из парторганизации новомартенсового цеха. После партии в 1929 году, сделав тов. Дорощев в свое время был переведен из членов в кандидаты по причине низкой политической грамотности. Прошло с лишним шесть лет с того времени, срок болванки, чем достаточный для того, чтобы сделать для себя надлежащие выводы. Однако, тов. Дорощев продолжает исключительно безответственно относиться к выполнению Устава партии, он совершенно не работает над повышением своего идейно-политического уровня.

Член партии тов. Сиднев изучает вторую главу "Краткого курса истории ВКП(б)". Чем, как не несерьезным отношением к делу, безответственно в вопросах своего идейно-политического уровня можно объяснить этот факт.

Тов. Золотой, член партии с 1931 г., заявляющий о том, что он изучает па-

тую главу, имеет крайне слабые знания по предлагаемым главам. Материалы не конспектирует. Кандидаты в члены партии т.т. Шеглов, и Коротков следуют примером указанных товарищей.

Не пора ли бюро парторганизации положить предел безответственному отношению коммунистов к делу своего идейного роста, к выполнению Устава партии. Но вместе с тем не говорят ли подобные факты о низком уровне руководства той ближайшей отрасли партийной работы со стороны самого бюро парторганизации.

Ведь на протяжении длительного времени в цехе не проведено ни одной лекции, семинара, лекции, ни докладов, ни одного собеседования по истории партии к коммунистам. Ведь факт, что понадобилось около полутора месяцев для того, чтобы выполнить задание коммунистов о создании кружка по изучению "Краткого курса истории ВКП(б)". Неоспорно и факт, что срыв организационного собрания кружка 17 июля—результат недовлестворенного оповещения слушателей.

Почему тов. Денисенко, на которого возложена обязанность цеха и парткома завода возложена почетная задача организации дела партийной пропаганды в цехе, не приступил до сих пор к работе?

Пора, давно пора, тов. Киров, по-большевистски организовать работу. Пора дело партийной организации поставить на должную высоту.

И. Красовский.

АНГЛО-ЯПОНСКОЕ СОГЛАШЕНИЕ

В последнее время Япония усиленно работает над тем, чтобы прекратить, слабейшее же необходимо для ее интересов, торговлю с Китаем. Восточномонагольском поражении Фрэнклин, Япония вынуждена французскому правительству разрешить перевозку грузов для Китая через территорию Французского Индо-Китая. Вслед за тем, Япония прекратила перевозку грузов Англии прекратить транспортировку военных материалов в Китай через Бирму (английское владение), Грэнландию (владение Дании).

В результате происшедшая за последние время переговоров между Англией и Японией, было достигнуто следующее соглашение: Япония вывозит из Голконды в Китай, на восточные берега, на в Бирму, Индонезию, в Панама, английское правительство должно разрешить на транзитный срок проезд через Бирму своего сырья, риса, а также бензина, грузов.

РАДИОПЕРЕДАЧА ИЗ ЛОНДОНА

(Принята на слух 18 июля в 19 часов)

Выступление Черчилля

18 июля в палате общин выступил премьер английский правительства Черчилль с заявлением об англо-японском соглашении о закрытии дороги Бирма-Китай. Английское правительство, заявил Черчилль, всегда заставляло и продолжает сейчас, что оно желает видеть Китай свободным. Вместе с тем английское правительство всегда стремилось к улучшению отношений с Японией. Англичане не желают вступать в конфликт ни с одной из дальневосточных стран. После заключения мира между Китаем и Японией, который

английский и материал для строительства железной дороги. Китайское национальное правительство заявило свой протест против строительства железной дороги с тем, что оно согласилось с японскими требованиями.

В заключение в этом заявлении говорится: было бы большой ошибкой полагать, что Великобритания не прекращением перевозок по дороге в Бирму в Китай, Китай войдет на мир и примет правильное решение в любых условиях войны. Мы будем в любых условиях продолжать борьбу и уверенность Японии, несмотря на то, предвзят мы или нет.

(ТАСС)

Некому возглавить соревнования

Еще 2 месяца назад британца сифоничных член Б.И. явил свое смелую работу (благодаря им) имели возможность сжелезным выдвигать как мы справились с выполнением производственного задания. Не так давно нас сняли в одну бригаду с санжаниками. В этот момент мы не знали, выполним ли мы вникнутой норму намет, да и сейчас от нас этого не требуется. Одним словом, работаем мы вслепую.

В начале этого года все члены бригады были охвачены соревнованием, у каждого была обязательство. Но за полгода никто не проверял и даже не интересовался как мы выполняем свои обязательства. Разное отношение соревнованию не нужно, равно как председателям, которых тов. Парунову, который отчитывается чистом «охлажденный» а на деле считает, что организации подчинено соревнование, но не должен заниматься что угодно только не он. Следующий пример, своего непосредственного профнаучника, не занимается соревнованием и смеется полагая.

В то же время коллектив рабочих с готовностью вступил в соревнование, если оно будет настоящим.

На основе соревнования мы скорее бы добились ускорения на канале, неопоздал, которые сейчас вызывают брань (козыри, приемы, хосия бойлани и т. д.). Мы уже вносили некоторые предложения, например, устроить на сифонках по две канавы, ацетиленовые ревки, сместить негодные подлоды, но мастер не принимает никаких предложений всерьез, а поддерживает нас немому. Профсоюз слит.

Календарь работы общественных организаций

В связи с переходом на 8-ми часовую рабочую день и семидневную неделю установить следующий календарь:

I. Заседания парткома завода.
1. Среда первой недели каждого месяца.
2. Среда третьей недели каждого месяца.
3. Вторник четвертой недели каждого месяца.

II. Цеховые партсобрания.
1. Пятница второй недели каждого месяца.
2. Пятница четвертой недели каждого месяца.

III. Цеховые комсомольские собрания.
1. Пятница первой недели каждого месяца.
2. Пятница третьей недели каждого месяца.
3. Среда второй недели каждого месяца.
2. Среда четвертой недели каждого месяца.

IV. Заседания комитета ЦКПМ.
1. Среда второй недели каждого месяца.
2. Среда четвертой недели каждого месяца.

V. Заседания комитета ЦКПМ.
1. Среда второй недели каждого месяца.
2. Среда четвертой недели каждого месяца.

VI. Партбюро цеховых организаций.
1. Пятница первой недели каждого месяца.
2. Пятница третьей недели каждого месяца.

VII. Партбюро цеховых комитетов.
1. Среда третьей недели каждого месяца.

VIII. Цеховые производственные совещания.
1. Вторник второй недели каждого месяца.

IX. Семинары секретарей партийных, комсомольских, профсоюзных, цеховых, преддвигателей и начальников цехов.
1. Понедельник первой недели каждого месяца.

работы партийных, профсоюзных, хозяйственных, комсомольских, организационных и добровольных обществ завода.

X. День оборонных организаций завода.
1. Вторник первой недели каждого месяца.

XI. Собрание партгрупп.
1. Вторник третьей недели каждого месяца.

XII. Партийный, хозяйственный и профсоюзный актовый завод.
1. Вторник третьей недели каждого месяца.

XIII. День добровольных обществ.
1. Вторник четвертой недели каждого месяца.

XIV. Семинар руководителей цеховых агитколлективов.
1. Вторник четвертой недели каждого месяца.

ПРИМЕЧАНИЕ:

1. Установить свободные дни от собраний, заседаний и совещаний: понедельник, (за исключением первой недели месяца); четверг, суббота и воскресенье каждой недели месяца.

2. Всем организациям и руководителям завода строго руководствоваться настоящим календарем.

3. Общезаводские собрания: партийные, профсоюзные, комсомольские и другие соимносятся в каждом отдельном случае по согласованию с парткомом.

Секретарь парткома

И. Родица.

Поправка

Во втором номере нашей газеты в статье «Индустриализация нашей страны» в последнем абзаце рабочего класса в рубрику» во вписе типографии допущена ошибка в

номере абзаца, 7 строке. Налечитаво в 6 стрижки работает по 6 часов в сутки», следует читать: «В Германии работают по 16 часов в сутки».

Удильми. Он крикнул удильми, что в своем распоряжении предла- гает ему есть, разговаривая с ним, как равный с равным. Он начал кричать: «Смотри, смотри, как и как! Раз уж ты не будешь, а как предатель обращается к нему».

— Да зачем вы, пожауйста. Этим вы, право... — Как же тебе, товарищ, начальные четыре строки... Как их учить? Я старай, дождь-вольный.

— Советская власть будет вольный. На этот счет вы не беспокойтесь. — Беспокойтеся.

— Беспокойтеся. Являясь большой делегации на деревне Малашино.

— А как с землей? спросил крестьяне—будет ли прироста из себя? — Будет, обязательно будет,—бедная и богатый получат землю и приют бесспорно.

— Крестьяне оживались и аудились. Клялись за них покуда дождь обильно пойдет с предтечей дождя крепкая рулоплатеся.

И. Ф. отв. редактора
А. Кляничин.

В освобожденной Бессарабии

С неопозданной радостью встречали крестьяне игоричанского Бессарабского округа в освобожденной Бессарабии. Крестьяне Армию К. советскому берегу приехали сюда. В одной из комнат, куда и зашли, в 8 часов, гудели, удивленные, в равной рубашке, Босон. Но видя, что это своего рода «Образец», Бойша, он говорит:

— Поглядите мне кандидат. — Что скажете, кандидат? — Я — от всего сердца, с гордостью заявляю о...

— Он объяснит, что жители села вернулись ему перелать командиру скромный подарок два товарища Сидана.

Мальчик берет развешенную сорточку, вынул лямку, сох и большой бедный являлся восток.

— Да от чего парнозимо-Сталын...

Незамысловатая была встреча населения деревни Соболев (Северная Буковина) с бойцами Красной Армии. Крестьяне высказали были удивлены. Нам группой арестов, шедших на встречу, рассказали, почему так произошло.

Примечание ТАСС

делать по существующим отношениям между Великобританией и СССР. Черчилль действительно имел место, состоит в том, что заместителя министры иностранных дел Великобритании г. Батлер информировал по телефону СССР в Лондоне от Мандельштам решения правительства Англии заключить соглашение с Японией о закрытии дороги Бирма-Китай.

— Откуда у вас революционная пропаганда?—спросил бойца у крестьян.

Волонтеры были из ответ: — Долгие годы мы ждали освобождения от беретеги ит, знамен, как свершился, теперь они будут осуществлять нашу мечту.

Александр из сапожников вынул из кармана висящие газеты и книги. Прогнали сотни руб.

— Как выуче русскому или украинскому?—спросил бойца.

— Мы знаем хорошо и русский и украинский языки,—подсказал один из ответ.

Характерно, что многие, получив газеты, не прочли ни одной строки, а только поглядывали на картинки. Многие были рады, что получили газеты, но не читали. Многие были рады, что получили газеты, но не читали. Многие были рады, что получили газеты, но не читали.

Орлова.

Сифоничных член Б.И. явил свое смелую работу (благодаря им) имели возможность сжелезным выдвигать как мы справились с выполнением производственного задания. Не так давно нас сняли в одну бригаду с санжаниками. В этот момент мы не знали, выполним ли мы вникнутой норму намет, да и сейчас от нас этого не требуется. Одним словом, работаем мы вслепую.

В начале этого года все члены бригады были охвачены соревнованием, у каждого была обязательство. Но за полгода никто не проверял и даже не интересовался как мы выполняем свои обязательства.

Разное отношение соревнованию не нужно, равно как председателям, которых тов. Парунову, который отчитывается чистом «охлажденный» а на деле считает, что организации подчинено соревнование, но не должен заниматься что угодно только не он.

Следующий пример, своего непосредственного профнаучника, не занимается соревнованием и смеется полагая.

В то же время коллектив рабочих с готовностью вступил в соревнование, если оно будет настоящим.

На основе соревнования мы скорее бы добились ускорения на канале, неопоздал, которые сейчас вызывают брань (козыри, приемы, хосия бойлани и т. д.). Мы уже вносили некоторые предложения, например, устроить на сифонках по две канавы, ацетиленовые ревки, сместить негодные подлоды, но мастер не принимает никаких предложений всерьез, а поддерживает нас немому. Профсоюз слит.

У дурнов сотня княженица.